



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 17 (10258) • Среда, 4 марта 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



До праздника Победы осталось 65 дней

◆ АКТУАЛЬНО

Не ниже прожиточного минимума

В течение года минимальный уровень обеспечения пенсионеров будет по-прежнему не ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе. Согласно Закону Тюменской области от 27 октября 2014г. №75 величина прожиточного минимума на 2015г. в Тюменской области установлена в размере 6908 рублей.

Если размер пенсии вместе с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами будет ниже прожиточного минимума, то ему устанавливается социальная доплата. При подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются все виды пенсий, ежемесячная денежная выплата, включая стоимость набора социальных услуг, дополнительное материальное обеспечение, а также меры социальной поддержки со стороны органов социальной защиты, в том числе и денежный эквивалент льгот по оплате ЖКУ, телефона, проезда на транспорте.

А. ПАЙВИНА

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Успех мини-фермы Щегербаевых

С территории Журавлевского сельского поселения поступила хорошая новость. Животноводческая мини-ферма супругов Куралай Ермошкиной и Александра Щегербаева заняла почетное 2 место в областном соревновании личных подсобных хозяйств сельских поселений за достижение наивысших показателей реализации продукции ЛПХ в 2014 году.

Этот успех стал более высокой ступенькой в развитии производства: в 2013 году мини-ферма заняла 3 место, в 2014 году улучшила показатели.

Трудолюбивые животноводы содержат более ста голов крупного рогатого скота, 50 из этого количества - коровы, 300 овец, лошадей.

В течение 2014 года на переработку отправлено более 200 тонн молока.

Успеха добиться помогают применение новых технологий, запас кормов.

В. ВАСИЛЬЕВА

Где выгоднее

хранить деньги на капремонт?

Интервью Павла Перевалова (ВИДЕО)

За капремонт многоквартирных домов жители области начнут платить в июне. Плата составит 7 рублей 50 копеек с квадратного метра. Об этом в интервью рассказал директор регионального департамента ЖКХ Павел Перевалов.

Но сначала, до 18 апреля, собственники многоквартирных домов на общем собрании должны определиться, где будут копиться деньги - на счете своего дома в банке или на счете регионального оператора - Фонда капитального ремонта многоквартирных домов, созданного правительством Тюменской области.

«Любой выбор будет правильным, - считает Павел Перевалов. - Главное, чтобы он был осознанным. А для того, чтобы собственники не ошиблись, нам нужно донести до них всю информацию о работе Фонда капитального ремонта».

Смотрите подробное интервью с Павлом Переваловым на эту тему - http://admtyumen.ru/ogv_ru/news/subj/more.htm?id=11275435@egNews

Памятные даты марта

6 марта - День рождения Александра Ивановича Покрышкина (1913-1985), ас Великой Отечественной войны, автор новой тактики воздушного боя, маршал авиации. Трижды Герой Советского Союза

18 марта - День моряка-подводника

18 марта - День рождения Марите Юозовны Мельникайте (1923-1943), партизанки, разведчицы, Героя Советского Союза

26 марта 1944г. - Советские войска вышли на границу СССР

25 марта - 85 лет со дня рождения Саши Чекалина (Александр Павлович, 1925-1941), юного разведчика партизанского отряда, Героя Советского Союза

27 марта 1944г. - Вступление советских войск на территорию Румынии

30 марта - День рождения Алексея Васильевича Алелюхина (1920-1990) - военный летчик, Герой Советского Союза.

На аппаратном совещании, которое прошло 2 марта в администрации района, присутствовал молодой человек, благодаря которому в России теперь знают, что есть на юге Западной Сибири село Омутинское. Собравшиеся аплодисментами приветствовали Ивана Хайдукова, ставшего недавно абсолютным чемпионом России по армспорту в категории до 18 лет. Как рассказал Иван, соревнования проходили в Москве, участвовали спортсмены из сорока субъектов Федерации, в том числе прибыли команды из Крыма. Глава района В.Д.Воллерт пожал крепкую руку Ивану Хайдукову, поблагодарив за блестящую победу, и вручил ему денежный сертификат на 30 тысяч рублей.

Информация Анны Федоровны Грибачевой, и.о. директора ГАУ ТО «Центр занятости населения Омутинского района», была об итогах работы ГАУ ТО «Центр занятости населения Омутинского района» за 2014 год. В прошлом году в Центр занятости за содействием в поиске работы обратилось 870 человек. На 1 января 2014 года в качестве безработных состояло на учете 73 человека, 11 из них инвалиды. В течение отчетного периода в качестве безработных зарегистрировано 276 граждан. Их них 40 - инвалиды. По состоянию на 31 декабря 2014 года на учете в службе занятости состояло безработных 76 человек, 17 - граждане с ограниченными возможностями. Снято с учета в прошлом году 273 человека. По направлениям на профессиональное обучение отправлено 29 человек, назначена

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Крепкая рука Ивана Хайдукова



Глава Омутинского муниципального района В.Д.Воллерт поздравляет Ивана Хайдукова с победой

досрочная пенсия 1 человеку, нашли работу 146 граждан. Основными показателями деятельности службы занятости являются общественные работы, трудоустройство граждан, испытывающих трудности в поиске работы, трудоустройство несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет, профессиональное обучение и содействие гражданам в самозанятости. По организации обще-

ственных работ было заключено 43 договора с 20 предприятиями, всего трудоустроено 101 человек. По направлению «временное трудоустройство граждан, испытывающих трудности в поисках работы» - трудоустроено 27 безработных, всего заключено 16 договоров с 3 организациями.

М. НИКОНОРОВА
Фото А. САУТИЕВА

◆ ЗНАЙ НАШИХ!

Выступает работающая молодежь

3-й степени; вокальная группа «Пересвет» - диплом 1-й степени (РДК, рук. А.Н.Мерзлых).

«Народный вокал»: Лилия Чушева - диплом 1-й степени (РДК).

«Оригинальный жанр»: Евгений Леутенко, фокусы - диплом 2-й степени (РДК), Андрей Чирков, номер со стаффом (световым шестом) - диплом 3-й степени (Чуркинский СДК), артисты театральной студии «Манья-

на» Сергей Муравьев, Николай Юнчугов, Дмитрий Кузьмин, пародии - диплом 3-й степени (Чуркинский СДК, рук. Н.В.Мельникова).

Кроме того, Евгений Леутенко был удостоен титула Мистер «Рабочая молодежь-2015». Остается только гордиться, что в Омутинском районе столько творческой, незаурядной молодежи.

А. ПАЙВИНА

◆ 01 СООБЩАЕТ

Берегитесь сосулек

Если во время движения по тротуару вы услышали наверху подозрительный шум - нельзя останавливаться, поднимать голову и рассматривать, что там случилось. Возможно, это сход снега или ледяной глыбы. Нужно как можно быстрее прижаться к стене, козырек крыши послужит укрытием. Не следует оставлять автомобили вблизи зданий и сооружений, на карнизах которых образова-

лись сосульки и нависание снега.

При обнаружении сосулек, висящих на крыше вашего дома, необходимо обратиться в обслуживающую организацию. Работники коммунальных служб должны отреагировать на ваше обращение.

Н. СТЕПАНОВА,
инспектор по основной
деятельности ФГКУ «26 ОФПС
по Тюменской области»